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新一代數學（第二版）

完成下表。

	
	長
	闊
	面積
	周界

	1.
	47 cm
	23 cm
	1081 cm2
	140 cm

	2.
	50 mm
	20 mm / 2 cm
	10 cm2
	140 mm / 14 cm

	3.
	36米
	17米
	612平方米
	106米

	4.
	175 cm
	25 cm
	4375 cm2
	4 m


在橫線上填上正確的答案。

  5.
長方形花布長186厘米，闊是長的 EQ   EQ \F(1,3) 。花布的面積是

__________ 平方厘米。

  6. 工作紙長29 cm，面積是609 cm2，長和闊相差 __________ cm。

  7. 一個長方形的闊是長的一半，若闊度增加3 cm，面積會增加36 cm2。

長方形原來的面積是 __________ cm2。

  8. 下圖由4個大小相同的長方形組成，它的面積是 __________ cm2。

計算下列各題。

9.


上圖是陳先生辦公室的平面圖。求它的面積。


_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

10.

花圃上鋪了一條闊1 m的小石路，如上圖陰影部分所示，其餘的地方種植了向日葵。種植了向日葵的花圃的面積是多少？

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________
11.
子健用繩圍了一個邊長6 cm的等邊三角形。
之後他用同一條繩圍出一個長是5 cm的長方形。長方形的面積是多少？


_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

(適合能力較強的學生使用)
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它的面積是：
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種植了向日葵的花圃的面積是：
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= 1081 (m2)





長方形的面積是：
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= 20 (cm2)
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